

# 西山煤电



## 集团公司开展主题教育活动

# 强化规矩意识 践行“双为”理念

为深入贯彻习总书记系列重要讲话精神,认真落实好“立规矩、讲规矩、守规矩”的要求,落实集团公司第九次党代会精神,日前,集团公司党委下发通知,决定从12月开始在全集团开展“强化规矩意识、践行‘双为’理念”主题教育活动。

这次主题教育活动分集中学习、提高认识;全面梳理、立规矩;认真查摆、讲规矩;严格考核、守规矩;总结提炼、常态化几个步骤进行,旨在通过主题教育活动,进一步强化基层党组织及广大党员的规矩意识和执行力,提高“立规矩、讲规矩、守规矩”的思想认识,使全集团“事事有规矩,处处

讲规矩,人人守规矩”的氛围更加浓厚,制度更加健全,管理更加标准化,反应更加快速化,执行更加规范化,干部职工的思想和行动统一,打造全球最具影响力焦煤企业的目标愿景更加明确。

通知要求,各级党组织要强化责任担当,切实落实好主体责任,把“强化规矩意识、践行‘双为’理念”活动作为加强党员干部教育管理的长期任务和经常性工作,按照目标任务和活动内容的要求,把各阶段的工作落到实处,确保主题教育活动取得实效。要充分发挥电视、报纸、网站等新闻媒体的作用,对主题教育活动进行宣传引

导,动态报道活动开展情况和取得的阶段性成果,营造浓厚的舆论氛围,号召全集团上下牢固树立讲规矩、守规矩意识,进一步把干部职工的思想和行动统一到打造全球最具影响力焦煤企业的目标愿景上来。

集团公司将成立主题教育活动督导组,对各单位主题教育活动阶段性工作开展情况进行督导检查,并不定期进行通报。同时组织巡察组不定期进行巡察,严肃查处不守规矩、破坏规矩的人和事,对不守规矩的单位和个人要进行通报批评和组织处理,情节严重者,给予相应的党纪政纪处分。

●张 衢

12月17日,集团公司召开新任干部集体宣布暨廉政谈话会。集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王永信出席会议。

会上,组织人事处负责人宣读新任干部任免文件;新提拔干部代表作表态发言。

集团公司纪委书记王永信对新任干部进行廉政谈话,要求新任干部一要讲党性,把牢思想的总开关;二要守纪律,把好人生的方向盘;三要勇于担当,争做发展的排头兵。

集团公司副董事长、党委副书记、总经理郭福忠在会上要求新任干部敬畏责任,履职尽责,保证安全生产;热爱西山,为企业的兴旺发展添砖加瓦;讲政治,讲大局,团结协作,克己奉公;有担当、有作为,牢记使命,牢记责任,为建设西山美好家园尽最大的努力。

集团公司董事长、党委书记王玉宝对新提拔干部能够通过自身努力走向新的工作岗位表示祝贺,并简要介绍了西山近几年的发展状况。他要求新任干部要忠诚西山,带头作表率,为企业改革发展干事创业,起模范作用;要敢于担当,清醒认识到职务就是责任,责任重于泰山,努力工作,化解各种矛盾,解决各项难题;要廉洁自律,守纪律,守规矩,清清白白做人,干干净净做事;要和新的领导班子加强团结,沟通协调,广泛听取意见,认真决策;要加强学习,向有经验的领导和同事学习,取长补短,善于总结分析,吸取精华,不断提高自己,永远保持一种积极向上的朝气。

●曹建元

## 集团公司召开新任干部集体宣布暨廉政谈话会

# 集团公司召开2018年度矿用配件集中采购招标大会

12月18日,集团公司召开2018年度矿用配件集中采购招标大会,对西山煤电(集团)有限责任公司、山西西山煤电股份有限公司及山西西山晋兴能源有限责任公司采煤机、掘进机、液压支架、转载机、皮带机等设备配件276个分包进行公开招标。集团公司副总经理于建军出席会议。

此次招标会期5天,将按照“公开、公平、公正和诚实信用”以及“同等产品比质量,同等质量比价格,同等价格比服务”的原则进行,共有来自全国各地的313个厂商参加。

于建军在讲话中要求,认清形势、坚定信心,充分发挥集团公司的规模优势和批量采购优势,通过招

规范采购渠道,确定合理采购价格,为集团公司安全生产、经济平稳运行提供保障。要严格遵守招标纪律,对投标厂商做出客观公正的评价,评出技术装备精、产品质量高、售后服务好的厂家,确保企业采购到质量可靠、价格合理的机电配件。

●温 洁

## “双为”引航 乘风破浪

——集团公司第九次  
党代会报告起草回眸

【详见第3版】

## 集团公司安排2017年建设工程结算工作

12月14日,集团公司召开2017年建设工程结算工作安排会。集团公司副总经理王雷英出席会议并讲话。

会上,基建处安排2017年建设工程结算工作;计划处安排年度调整计划及结算工作;财务处、审计处等相关处室分别提出意见要求;建设单位、施工单位就工作中

存在的问题作了说明。

王雷英在讲话中指出,今年实行营改增后,对日常工程结算工作的要求更严更细,各有关单位要严格按照新标准进行;今年集团公司建筑系统率先实行契约化管理,工程结算工作也是对建筑系统实行契约化管理的一次大检验;工程结算要严格按照工作流程进行,充

分发挥项目经理的作用,做好对上对下的结算工作,把工作做实做细;加强对结算工作和施工现场的管理;加强对施工现场机械设备和周转材料的管理工作,做好现场看守和安全生产保卫工作,做好留守人员后勤保障工作;凡是涉及到“三供一业”的工程,2018年必须全部完成;要把农民工工资结算摆在至关重要的位置解决好。

●温 洁

## 桃杏双孔桥拆除



12月17日上午8时,大型破拆机械轰击作响,白家庄路段桃杏铁路避车双孔桥开始拆除。

据悉,因九院沙河道路快速化改造,决定对白家庄路段桃杏铁路避车双孔桥实行全封闭拆除、施工。该桥拆除施工时段为12月17日至明年1月2日。

温 洁摄影报道

## 坚守安全红线 夯实发展根基

——四论学习贯彻集团公司第九次党代会精神

●辛中平

安全是企业长远之基,是职工福祉之本。没有安全,一切都是水中月、镜中花,美好生活也是海市蜃楼。无论何时,发展绝不能以牺牲人的生命为代价,这是一条不可逾越的红线,而要坚守安全这条红线,就要理念先行,织密安全网络;就要重点突出,补强安全短板;就要提升台阶,筑牢安全根基。

坚守安全红线,就要理念先行,织密安全网络。用鲜血换来的理念,切莫用生命去检验。为此必须以科学的安全发展理念为指导,构建四大体系,织密安全网络:要树立“安全必须分级治理”的理念,构建集团管板块、矿(厂)长管系统了熟于胸、区队长管现场烂熟于心的无缝对接责任体系;要树立“安

全必须动态达标”的理念,构建全面体检、动态巡检、定期互检的安全预防控制体系;要树立“安全必须齐抓共管”的理念,构建党政工团齐抓共管,全方位、全时空、全覆盖的多维安全宣教体系;要树立“安全必须综合治理”的理念,构建大小事故、井下地面、主业辅业并重并举的综合治理体系。

(下转第3版)